



В рамках уголовного дела по факту взрыва на Октябрьской железной дороге задержаны двое подозреваемых

Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин провел заседание оперативного штаба и заслушал ход и результаты расследования уголовного дела, возбужденного по факту взрыва 2 февраля на Октябрьской железной дороге в районе перегона станций Броневая – Лигово. Председателю было доложено о задержании двоих подозреваемых в причастности к организации взрыва. Отметив значительное продвижение в расследовании этого уголовного дела, Александр Бастрыкин дал следственной группе ряд поручений о проведении необходимых дополнительных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510792>